

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 6 ianuarie 2017 în sedinta de îndată a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr. 1 din 5 ianuarie 2017 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar prezintă ordinea de zi și o supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 20 decembrie 2016 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu raportul, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Se dă cuvântul pentru propunerea unui președinte de ședință care va conduce lucrările ședințelor o perioadă de trei luni.

Domnul consilier Ichim Vasile propune ca președinte de ședință pe domnul Teleagă Dumitru. Nemaifiind propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar explică domnilor consilieri că suma supusă aprobării acoperirii definitive a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare a fost utilizată integral pentru cheltuieli de investiții în cursul anului 2016 și provine din excedentul bugetului local al anului 2015. Diferența rămasă neutilizată se reportează a fi utilizată în anul 2017 pentru cheltuielile de investiții - secțiunea de dezvoltare. Din materialele prezentate și explicațiile date domnii consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Teleagă Dumitru



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu